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4_E5_B9_BF_c26_25694.htm 1. 3，3，-3，-15，（-27） 2. 0，1

，3，7，（15） 3. 0，0，1，4，（10）/也有认为是11 4. 118

，199，226，235，（238） 5. 0，3，2，5，4，7，（6） 应用

题：1.有一批木材，木材可以做30张桌子，也可以做15张床，

现在做了2张桌子，2张床，2张凳子用了1/4的木材，剩下的木

材还可以做多少张凳子？ A.40 B.30 C.25 D.20 2. 某班有35个学

生，每个学生至少参加英语小组、语文小组、数学小组中的

一个课外活动小组。现已知参加英语小组的有17人，参加语

文小组的有30人，参加数学小组的有13人。如果有5个学生三

个小组全参加了，问有多少个学生只参加了一个小组? A．15

人 B．16人 C．17人 D．18人 3.种树问题 4.逆流和顺流航行问

题 5. 24个连续偶数的和为1992,问最大的偶数是多少? 6.一种商

品打八折后的利润为原来的20%,问原来的定价是多少 11.中国

最大的平原是? （ ） A.东北平原 B. 华北平原 C.西北平原 D.华

东平原 12.神六升空的时候什么先分离？（ ） A逃逸塔 B助推

器 C.发射器 D.引擎 13.一纳米等于多少米？（ ） A. 十万分之

一 B. 千万分之一 C.百万分之一 D.亿万分之一 14.高压锅易熟

原因? （ ） A.温度提高了 B.压强增大，沸点高了 C.电压提高

了 D. 压强减低，沸点低了 15.用扇子感觉凉快原因?（ ） A.周

围的温度降低了 B. 风大自然会变得凉快 C.带走了身上多余的

热量 D.只是感觉错误，实际没变 16.下面哪个那个城市是中国

的经济特区? （ ） A汕头 B香港 C上海 D台湾 17.下列不属于人

体肝脏的功能的是（ ） A.解毒功能 B.防御功能 C.血糖转化功



能 D.消化功能 18.孔子主要的核心思想是? （ ） A仁 B义 C信

D孝 38．人才成长的综合效应论阐明，创造性实践在个体人

才成长过程中起决定性作用，但并不是任何创造实践都能成

功。只有有效的创造实践才能成功。 这段话主要支持了这样

一种观点，即 A．个体只有在有效的创造实践中，才能成长

为真正的人才 B．人才成长是由多种因素综合决定的 C．人

人都应该参加创造实践活动 D．综合效应理论是现代人才综

合理论 39．对高校收费改革持疑惑或反对态度的人们大多是

因为担心贫困子弟能否有经济实力上学。 对这段话最准确的

复述是 A．大多数人对高校收费改革持怀疑或反对态度 B．

只有少数人不赞成高等学校进行收费改革 C．高校收费改革

以后，贫困的子弟不能上学 D．人们担心高校实行收费以后

，贫困的子弟没有经济能力上学 40．如果说过去参加继续教

育是为了谋求职业和更换工作，或者是为了满足文化追求的

精神寄托的需要，那么以后参加继续教育则更多是为了在职

进修，进一步提高专业水平。 这段话直接支持了这样一种观

点，即继续教育 A．是在职进修形式的一种教育 B．是为那

些精神空虚而要寻求寄托的人设立的教育 C．目的是提高人

们的专业水平，从而适应社会的发展变化 D．是未来人们谋

求职业或更换工作的重要途径 51. 3，3，-3，-15，（ ） A.-17

B.-27 C.-35 D.-40 52. 0，1，3，7，（ ） A.9 B.10 C.13 D.15 53. 0

，0，1，4，（ ） A.9 B.10 C.11 D.12 54. 118，199，226，235，

（ ） A.234 B.235 C.237 D.238 66.白天：黑夜 A生：死 B白：黑

C男：女 D高：矮 67.轮船：大海 A.汽车：公路 B.火车：铁路

C飞机：机场 68.海水：大海 A河水：江河 B.树叶：树枝 C.天

气：空气 D.从前：以后 100Test 下载频道开通，各类考试题目



直接下载。详细请访问 www.100test.com 


